

商河举办就业扶贫专场招聘会

150余人应聘300多个岗位

本报讯(通讯员 宋召) 2日,商河县针对农村建档立卡贫困户举办就业扶贫专场招聘会走进郑路镇,吸引了150余名农村劳动力应聘由15家企业提供的生产工人、家政、库管、门卫等300多个岗位。

招聘现场,用工企业提供的职位门槛都较低,很多用工企业的招工更偏向于招聘农民工和失业人员。商河县就业办负责人介绍,此次招聘会主要针对农村贫困家庭劳动力未就业人员。会前,县人社局围绕贫困户就业需求对进场用人单位进行了仔细筛选,此次参会企业多数来自商河本地开发

区、产业园,还有本镇本村的就业扶贫车间、家庭农场、农业合作社等民营企业。

“此次由县人社部门所开发的就业岗位,大多劳动强度小,技能水平要求低,而工资福利待遇相对较好,主要面向建档立卡贫困户,给贫困户提供了家门口居家就业的机会。”

就业扶贫专场招聘会在建档立卡贫困户相对集中的郑路镇进行,希望通过这种主动送服务下乡的方式,让有就业意愿的农村劳动力,特别是建档立卡农村贫困劳动力在家门口就能得到与就业相关

的政策和岗位信息等公共服务。县人社部门还为他们提供了免费的劳动技能培训系列服务,以提升其就业和创业能力,确保实现有劳动能力的贫困家庭至少有一个人的就业目标。

上述负责人表示,下一步,他们还将大力开展送岗位、送政策进贫困村活动,积极开展技能提升培训,创业培训,努力为有培训、就业需求的贫困人员免费上门培训,优先推荐岗位,为有创业愿望而缺乏资金的贫困户提供创业扶贫担保贷款,让贫困户培训能免费,就业有岗位,创业有扶持。

第二实验小学学生走进消防队

本报11月8日讯(通讯员 杨杰晶 翟尚勇) 近日,商河县第二实验小学的同学们在老师带领下走进商河县消防大队,近距离学习消防知识,认识消防器材,感受消防官兵们的生活。

在大队讲解员的指引下,同学们参观了大队营区,观看了无齿锯切割、爬绳上四楼和一人两盘水带连接等消防队员们的日常训练内容展示。其间,讲解员带领师生们参观了消防科普教育基地,向同学们

介绍了各类消防车的用途与随车消防装备器材,展示了灭火救援服装,讲解了各类服装的特点以及绳索连结方法,典型灭火救援案例讲解也穿插其中,让同学们在大饱眼福的同时学习掌握了日常的消防知识。随后,同学们来到户外,争先恐后地登上云梯车,体验了一把高空救援的滋味。

通过此次活动,同学们实地感受了消防部队紧张有序的生活,拓展了视野,深刻体会到学习消防安全知识的重要性。

文昌学校学生走进模拟法庭

本报讯 为引导青少年学生学法、知法、懂法、守法,10月31日下午,文昌学校部分师生到县法院参观学习,并模拟开展了“青少年法庭”实践活动。

在县人民法院法官的指导下,10名中学生和10名小学生开展了一起“盗窃汽车电瓶”的刑事案件模拟庭审。学

生们分别扮演法官、公诉人、辩护人、被告人、法警和书记员,他们穿上法袍、制服等,各司其职,严格按照真实的庭审程序进行。

活动结束后,学生们表示,这次模拟庭审让他们对法律有了更加直观、深刻的认识,也让他们更加了解了法院工作。(本报记者)

县图书馆举办老年人微信培训

本报讯(通讯员 程亚楠) 近日,商河县图书馆举办首期老年人微信培训班,12位老年人参加培训。

本次活动是县文广新局贯彻落实敬老月活动的重要举措之一。培训首先以放映PPT的形式集中学习,内容为微信的下载、注册、登录及各类菜单的具体使用,如何使用微信添加好友、使用朋友圈、

添加微信公众账号等;其次针对读者的疑问进行集中解答;最后,根据中老年读者在具体实践中遇到的操作问题,进行了一对一指导。

通过培训,老年初步掌握了微信的具体操作。县图书馆致力于帮助中老年群体感受信息社会的便捷,下一步将继续面向中老年群体举办各类培训活动。

县物价局出台气代煤价格政策

本报讯 为贯彻落实《商河县冬季采暖电代煤、气代煤工作实施方案》文件精神,县物价局积极出台气代煤价格政策,自2017年供热采暖季起,商河县居民采用天然气壁挂炉采暖的,不再执行阶梯气

价,按每立方米2.50元执行;持有《城市居民最低生活保障证》或《济南市特困职工优待证》的居民家庭采用天然气壁挂炉采暖的,按每立方米2.35元执行。

(本报记者)

县语委办开展重阳节诵读活动

本报讯 近日,由商河县语言文字工作委员会组织的全县小学生“我们的节日——重阳节”经典诵读活动在商河文昌实验学校多功能教室举行。活动共有来自县直学校

和乡镇学校层层选拔的29名同学参加。通过吟诵重阳节的诗词和历代尊老爱老经典诗篇,学生们进一步了解传统节日,感受传统“孝”文化的魅力。(本报记者)

市林业局检查林业产业工作

本报讯(通讯员 王海咏) 11月1日,济南市林业和城乡绿化局林业改革与产业发展处处长侯庆道一行对商河县林业产业工作进行检查。

检查内容有两项,一是商河县2017年申报的三个林下经济示范基地项目,即济南玉河农业有限责任公司申报的启新庄园林下家禽养殖基地建设项目、山东中穗生态农业有限公司申报的商河县产业园林下家禽养殖基地建设项目以及济南永秀花卉苗木有限公司申报的济南永秀花卉苗木有限公司土鸡养殖项目。二是商河县申报的两个山东

省林业合作社省级示范社,即济南乡情缘农业发展有限公司和济南五星花卉苗木种植专业合作社。

检查组在商河县林业局有关人员陪同下对五个产业项目进行实地查看,认真听取各项目基地负责同志对申报项目的建设情况、基地规模、经营状况及项目发展前景等情况汇报,对商河发展林下经济取得的成效给予了肯定,同时指出,林业部门要充分做好发展林下经济的宣传,合理利用林地资源,拓展林业发展空间,培育林下经济企业,带动更多的农民致富奔小康。

挂失:王春省(身份证37012619750523481X)的养老保险手册丢失,特此声明。



法制宣传进校园

近日,商河县司法局工作人员走进韩庙镇、怀仁镇、沙河镇、白桥镇的中学,对在校学生进行了法制宣传教育,并向同学们赠送了图书,受到学生们的欢迎。 本报通讯员 摄

市场监管局举办商标注册培训

本报讯(通讯员 李敏 朱良) 近日,商河县马德里商标国际注册培训会议在县市场监管局举办,县商务局、农业局、经贸局、县经济开发区、各镇(街)分管领导、商标品牌建设机构负责人、各市场监管所所长、商标专管员33人以及103家企业业务负责人参加了培训。

市工商局商标处相关负责人指出,举办这次培训班的目的是扎实有效地开展商标品

牌提升工程,支持更多的企业实施“走出去”发展战略,实现从内贸经济向外贸经济的转型升级。

“一要充分认识商标国际注册的重要意义;二要认真学习,掌握马德里商标国际注册的基本知识;三要做好商标的运用和保护,提升企业品牌竞争力。各相关单位要确保圆满完成全年的各项目标任务,特别是在驰名商标培育申报、商标专用权质押贷款、保护商

标专用权和打击制售假冒伪劣商品等工作上要加大工作力度。”

据了解,培训班由知名专家赵玉刚授课,具体就马德里商标的概念、如何办理马德里商标国际注册申请、马德里商标注册的好处、马德里商标国际注册申请资格和条件、商标国际保护存在的问题以及如何在国外保护商标专用权等问题进行了详细的讲解。

市场监管局开展民营经济问卷调查

本报讯(通讯员 单桂燕) 为促进全县民营经济科学发展,支持和推动新旧动能转换,按照市工商局要求,县市场监管局认真开展了本辖区民营经济发展政策措施落实情况的问卷调查工作。

此次问卷调查,工作人员先后对具有一定规模的10家民企、8家小微企业和两户个体工商户就28项问题进行。从调查访问情况看,绝大多数企业对济南市的扶持政策是了解的,企业面临的最大的

问题主要集中在劳动力成本上升、生产成本上升、市场萎缩、融资难、中高等专业技术人员稀缺等,多数企业希望在融资方面能够减少审批手续、缩短资金下放时间、提高贷款额度。

市场监管局进社区宣传防传销

本报讯(通讯员 李清华) 为进一步提高广大群众对传销本质和打击传销工作的认识,10月31日,县市场监管局组织执法人员走进商河县凤凰城小区,开展打击防范传销进社

区宣传活动。活动中,工作人员向社区居民详细介绍了“什么是传销”、“传销的危害”、“如何辨别和举报传销”等打传知识,有效增强了广大社区居民自觉远离传销、

抵制传销、举报传销的意识,营造了打击传销的良好氛围,筑牢了群防群治防线。此次活动,共发放“禁止传销与规范直销知识问答”宣传手册400余份,打击传销宣传购物袋200余个。